

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ»

Το Μουσικό Σχολείο Σιάτιστας «ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ» ιδρύθηκε το 1997. Είναι το πρώτο Μουσικό Σχολείο που λειτουργήσει στη Δυτική Μακεδονία. Από την πρώτη στιγμή της ίδρυσης και λειτουργίας του είχε την τύχη να έχει δίπλα του δύο υπέροχους ανθρώπους, τον Κωνσταντίνο και την Ελένη Παπανικολάου, οι οποίοι το αγάπησαν και το ευεργέτησαν στηρίζοντάς το οικονομικά και ηθικά από την πρώτη στιγμή. Αποκορύφωμα αυτής της υποστήριξης η οποία συνεχίζεται μέχρι σήμερα, υπήρξε η ανέγερση του νέου Διδακτηρίου του σχολείου με αποκλειστικά δική τους δαπάνη το 2006.

Σκοπός του σχολείου αυτού, όπως και όλων των Μουσικών σχολείων είναι να προετοιμάσει και καταρτίσει τους νέους, όχι μόνο της Σιάτιστας αλλά και της ευρύτερης περιοχής, στη μουσική, χωρίς να υστερούν σε γενική παιδεία.

Το 2017 συμπληρώθηκαν είκοσι χρόνια από τη ίδρυση του σχολείου. Κατά την διάρκεια των χρόνων λειτουργίας του πραγματοποίησε πολλές και ποικίλες καλλιτεχνικές εκδηλώσεις στη Σιάτιστα, την Κοζάνη και σε άλλες πόλεις με πολλούς γνωστούς καλλιτέχνες. Επίσης οι μαθητές του απέσπασαν πολλά βραβεία και διακρίσεις σε περιφερειακούς και πανελλήνιους μαθητικούς καλλιτεχνικούς διαγωνισμούς.

Τα τελευταία χρόνια πολλές ήταν οι ξεχωριστές στιγμές του σχολείου που μπορούσαμε να αναφέρουμε. Ενδεικτικά θα μπορούσαμε να θυμηθούμε την συμμετοχή της Χορωδίας Ευρωπαϊκής Μουσικής του στο Χορωδιακό Φεστιβάλ Παιδικών Χορωδιών του Μεγάρου Μουσικής Θεσσαλονίκης τον Απρίλιο του 2015 και τον Απρίλιο του 2017, τη συμμετοχή της ίδιας χορωδίας στη Θερινή Ακαδημία του Τμήματος Μουσικών Σπουδών του Ιονίου Πανεπιστημίου τον Ιούλιο του 2016. Επίσης τον Νοέμβριο του 2016 το τραγούδι «Χώρα Ελλάδα μας γλυκιά» του οποίου η μουσική σύνθεση έγινε από τον καθηγητή του σχολείου Νικόλαο Ντόνα και οι στίχοι του γράφτηκαν από μαθητές Ελληνικών σχολείων της ομογένειας και ηχογραφήθηκε από μαθητές του σχολείου, έλαβε το 1ο Βραβείο στο διαγωνισμό «Το σχολείο που θέλουμε, το σχολείο που ονειρευόμαστε» και η βράβευση έγινε στο Μουσείο της Ακρόπολης.

Το Μουσικό Σχολείο Σιάτιστας αποτελεί ένα παράθυρο στον πολιτισμό, τη δημιουργία και τη συνεργασία για τους μαθητές του με πρωτεργάτες τον Διευθυντή, τον Σύλλογο Διδασκόντων, τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων, το Δήμο Βοΐου αλλά και τον απλό άνθρωπο που εμπιστεύεται στο σχολείο μας τα παιδιά του.

Ένα μικρό μέρος των εκδηλώσεών μας θα παρακολουθήσετε στο πολύ σύντομο οπτικοακουστικό αφιέρωμα που ακολουθεί.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ

1. Χώρα, Ελλάδα μας γλυκιά

Μουσική: Νίκος Ντόνας

Στίχοι: Μαθητές των Ελληνικών σχολείων της ομογένειας από ολόκληρο τον κόσμο, με πρωτοβουλία της Βασιλικής Μπασίνα, δασκάλας του ελληνικού σχολείου «Αθηνά» του Βουκουρεστίου και επιμέλεια των στίχων από τον κ. Ιωάννη Γκίκα.

2. Ορχηστρική εισαγωγή - Μάτια Βουρκωμένα

Μουσική: Σταύρος Ξαρχάκος - Στίχοι: Νίκος Γκάτσος

3. Άσπρη μέρα

Μουσική: Σταύρος Ξαρχάκος - Στίχοι: Νίκος Γκάτσος

Άπονη ζωή

Μουσική: Σταύρος Ξαρχάκος - Στίχοι: Λευτέρης Παπαδόπουλος

Υπομονή

Μουσική : Σταύρος Ξαρχάκος - Στίχοι: Αλέκος Σακελλάριος

4. Ο Λευτέρης

Μουσική: Σταύρος Ξαρχάκος - Στίχοι: Νίκος Γκάτσος

Στην εκδήλωση συμμετέχει το Μουσικό Σύνοδο Έντεχνης Μουσικής του Σχολείου

Φωνητικό Σύνοδο

Σολιστικές Φωνές: Αναστασία Γκόμπτζια, Αλέξανδρος Θεοδωρόπουλος
Πέρη Πούλκαρη, Θεοδώρα Χαραλαμπίδου

Τραγουδούν οι μαθητές: Μαρία Αποστολίδου, Ευαγγελία Γελαδάρη,
Τάσος Γκούντρας, Ραφαέλα Ζάχου, Βάντα Καπινός, Στέλλα Καρανάσιου, Φωτεινή Νούσιου, Ελευθερία Σπανού, Γεωργία Στεφανίδου, Ιφιγένεια Χελιά, Κατερίνα Τσουμιά

Οργανικό Σύνοδο

Κιθάρα: Θωμάς Γράβας

Μπουζούκι: Δημήτρης Καραγιάννης, Σεβίλλιογλου Στέφανος

Παραδοσιακό Κλαρίνο: Θωμάς Καλαμπούκας

Ντραμς: Παντελής Λιούλιος (απόφοιτος)

Στο Μουσικό Σύνοδο συμπράττουν οι καθηγητές του σχολείου:

Πιάνο και ενορχήστρωση: Νίκος Ντόνας

Μπουζούκι: Χρήστος Κρομμύδας

Φλάουτο: Δημήτρης Λαδόπουλος

Χορεύουν οι μαθητές: Αργυρίου Άννα, Αργυρίου Ευγενία, Ζιάρας Βασίλειος

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

Στα 15 χρόνια της λειτουργίας του το Μουσικό Σχολείο Πτολεμαΐδας δεν αποτελεί μόνο μια εξαιρετική εκπαιδευτική αγκαλιά για τους μαθητές, όπως αποδεικνύεται και από τις επιτυχίες των αποφοίτων του στις Πανελλαδικές εξετάσεις, αλλά και έναν σπουδαίο πολιτιστικό πυρήνα, που οργανώνει και υλοποιεί εκδηλώσεις μοναδικές για τα πνευματικά δρώμενα του δήμου Εορδαίας και της ευρύτερης Περιφέρειας, προβάλλοντας ταυτόχρονα την περιοχή μας και στο εξωτερικό.

Η συνεργασία με τη Συμφωνική ορχήστρα του Α.Π.Θ., με το τμήμα Μουσικών σπουδών του ΠΑ.ΜΑΚ. και του Α.Π.Θ., με το συνθέτη Χρ. Λεοντή και με αναγνωρισμένους έλληνες και ξένους καλλιτέχνες, έχει χαρίσει στους μαθητές και στο κοινό της περιοχής ξεχωριστές μουσικές εμπειρίες. Η «Καντάτα Ελευθερίας», το αφιέρωμα στη Ρόζα Εσκενάζυ: «Η αρχόντισσα του ρεμπέτικου» και το αφιέρωμα: «Πόντος - Θράκη - Μ. Ασία, η καρδιά σμίγει ό,τι ο νους χωρίζει» είναι ενδεικτικά κάποιες από τις συναυλίες που δόθηκαν με μεγάλη επιτυχία τόσο στην Πτολεμαΐδα όσο και στην Κοζάνη.

Η υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων χαρίζει πανελλήνιες διακρίσεις (όπως στο διαγωνισμό F1 in schools 2013 και στον παγκόσμιο διαγωνισμό ρομποτικής στη Μαλαισία τον Σεπτέμβριο του 2017) και παράγει πρωτότυπα έργα (όπως τα επιτραπέζια παιχνίδια ιστορίας).

Επίσης οι μεγάλες εκδηλώσεις - συναυλίες του Σχολείου μας στο Λονδίνο στην Ελληνική κοινότητα, στη Ρώμη καθώς και στη Βιέννη, έκαναν το σχολείο μας γνωστό και σε Ευρωπαϊκό επίπεδο διαδίδοντας ταυτόχρονα την παράδοση μας και τον πολιτισμό μας στην Ευρώπη.

Η υλοποίηση περιβαλλοντικών προγραμμάτων (όπως η συνεργασία με τον «Αρκτούρο») ευαισθητοποιεί και αναβαθμίζει την ποιότητα ζωής στο σχολείο.

Οι διαρκείς διακρίσεις σε μαθητικούς διαγωνισμούς ποικίλων μαθημάτων, όπως μαθηματικά, φυσική, φιλοσοφικά κ.λπ. πιστοποιούν έμπρακτα τους διευρυμένους πνευματικούς ορίζοντες των μαθητών μας.

Οι μαθητές του σχολείου διακρίνονται σε εκπαιδευτικούς, καλλιτεχνικούς και αθλητικούς διαγωνισμούς.

Με την αμέριστη στήριξη του συλλόγου γονέων η ισορροπία ανάμεσα στην καλλιτεχνική δημιουργία και στην εκπαιδευτική πρόοδο είναι πλέον ένα κερδισμένο στοίχημα για το Μουσικό Σχολείο Πτολεμαΐδας.



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ

1. Στου Όθωνα τα χρόνια (Ορχηστρικό)

Μουσική: Σ. Ξαρχάκος

2. Γεια σου χαρά σου Βενετιά

Μουσική: Σ. Ξαρχάκος - Στίχοι: Ν. Γκάτσος

3. Έθνος μου εξαίρετο

Μουσική: Σ. Ξαρχάκος - Στίχοι: Λ. Νικολακοπούλου

4. Μάνα μου Ελλιάς

Μουσική: Σ. Ξαρχάκος - Στίχοι: Ν. Γκάτσος

Συμμετοχή:

Ευρωπαϊκή Ορχήστρα και Χορωδία

Φωνή: Αποστολίδης Ιωάννης

Πιάνο: Ειρήνη Ντελέζου

Διδασκαλία - διεύθυνση:

Παπάζογλου Νικολέτα, Εμμανουήλ Γεώργιος, Ντελέζου Ειρήνη, Τσίγκα Χριστίνα

ΟΡΧΗΣΤΡΑ

Ακορντεόν: Αποστολίδης Γιάννης

Βιολί: Βαμβατέκη Μαρία, Δημοπούλου Στέλλα,

Καραδήμου Βάγια, Τσανίδου Ευαγγελία

Βιολοντσέλο: Αραϊλιούδη Σταυριανή, Κακανά Πηνελόπη

Κλαρινέτο: Ζυμάρας Βασίλης

Κόρνο: Τόσκα Ιωάννα

Μεταλλόφωνο: Μιχαηλίδου Χρυσή

Πιάνο: Χονδροματίδου Άννα

Σαξόφωνο: Καραδαγή Αγγελική

Τούμπα: Τσιάρα Βασιλική

Τρίγωνο: Φανάκης Ιωάννης

Τρομπέτα: Παλληκαρίδου Ασπασία

Τρομπόνι: Ταρασίδου Κατερίνα

Φλάουτο: Χατζημπούγια Κατερίνα



Email: mousptol@sch.gr
www.mousikoptolemaidas.com



E-mail: mail@gym-mous-siatist.koz.sch.gr
http://gym-mous-siatist.koz.sch.gr

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:

Ομάδα Επικοινωνίας και WebTv του Τμήματος Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας



Δεληγεωργίου Μαρία, Μπάρμπα Ασημένια, Παπαδάτου Αναστασία, Παρμαξίδου Ακυλίνα,
Παρμαξίδου Κατερίνα, Σαρόγλου Κυριάκος, Σταύρου Κατερίνα, Τζαφέρη Άρτεμις,
Τριανταφυλλίδης Κωνσταντίνος, Τρυφωνίδου Έλενα, Τσιντσίνης Αλέξης

Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών Τ.Ε.



ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
TECHNOLOGICAL EDUCATION INSTITUTION of WESTERN MACEDONIA

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΚΟΙΛΑ ΚΟΖΑΝΗΣ ΤΚ 50100 • Τηλ.: 24610-37725 & 24610-68248 • Fax: 24610-39682

E-mail: pubrel@teiwm.gr

www.teiwm.gr



ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
TECHNOLOGICAL EDUCATION INSTITUTION of WESTERN MACEDONIA

ΤΕΛΕΤΗ ΑΝΑΓΟΡΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΝΘΕΤΗ ΣΤΑΥΡΟΥ ΞΑΡΧΑΚΟΥ
ΣΕ ΕΠΙΤΙΜΟ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΨΗΦΙΑΚΩΝ
ΜΕΣΩΝ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΟΥ ΤΕΙ ΔΥΤ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΝΑΥΛΙΑΣ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ:

ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΣΙΑΤΙΣΤΑΣ
ΜΟΥΣΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑΣ